
 داده شده است . اگر تمام دامنة fدر شكل زير نمودار تابع درجه دوم 

yتابع  = a x ax-f(x)2 ,به صورت  2 
  
 b
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  باشد ، حاصل

a+ b2   كدام است؟ 5
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 هاي معادلةموع و حاصل ضرب جواباگر مج

 x x x - x2 2-2 ٤ ٣ باشند ، حاصل  Pو  Sبرابر  ٤-٦
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+P S٣ 2 - ٣
كدام است ؟ (  ٣  (.نماد جزء صحيح است  
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كنند . اما اگر هر كدام به روز تمام مي ١٨كارگر با هم كاري را در دو 

روز كار را زودتر از كارگر دوم تمام  ١5تنهايي كار كنند ، كارگر اول 

د از آن كارگر اند . ولي بعروز با هم كار كرده ٣كنند. اين دو كارگر مي

  كند؟كار را كارگر اول به تنهايي در چند روز تمام مي دوم نيامد . بقية
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اگر نقاط      C   ,  B   ,  A-5 , , ١ -2,٣ 0 سه رأس يك مستطيل   0

باشند ، مساحت مستطيل چند برابر حاصل ضرب طول و عرض رأس 

  باشد؟چهارم مستطيل مي
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 اگر معادلة 
x x +a

x x2
2 2
-٣ فاقد جواب باشد ، حاصل ضرب مقادير  9-

  كدام است؟ aممكن براي 
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 مجموعة جواب معادلة    x x x2 ١ ٣ 5 ٧ به صورت  ٤

( ,R a b) هاي معادلةباشد. حاصل ضرب جوابيم 

   x a b 2 5   كدام است؟٣
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(اگر  ) f(x = x x  , (fog)(x = x x2 2+ +٦ ٤ ١٠ xو به ازاي هر  5 R 

g(x(داشته باشيم  g(x( هاي معادلةآنگاه مجموع جواب ٣- كدام ٧-

  ست؟ا
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با دستور  fتابع  x+f(x) = (a a m)2  aبه ازاي تمام مقادير حقيقي  2

  كدام است ؟ mيك تابع نمايي است . حدود 
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هم ارز منطقي با كدام يك از  گزارة 

  هاي زير است ؟گزاره
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هاي اگر مجموعه        , B = k  k A A = k  k N5 ١٠ ١ ٣  

  يافت كه در گزارة توانمي Cباشند ، چند مجموعه مانند 

   C    x C    x  A ; x  B;   صدق كند؟  
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اگر      , B = A =-٤,٦ آنگاه چند نقطه با مختصات صحيح  ٣,٧,2,١

در ناحية  ( (A B) B A)- وجود دارد ؟  
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 kاي ساخته شده است كه احتمال مشاهدة هر عدد فرد تاسي به گونه

برابر احتمال مشاهدة هر عدد زوج است . اگر در پرتاب اين تاس احتمال 

روشدن عددي اول 
١١
  كدام است؟ kباشد ،  ١٨
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ˆقطر دايره است و  BDدر شكل زير  ˆ C ,  A=٣٠ =٧٠0  DECˆ. زاوية  0

  چند درجه است؟
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  مركز نيم دايره است.) Oمساحت نيم دايرة زير كدام است ؟ ( 
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٣در مثلث متساوي الاضلاع به طول ، فاصلة مراكز دو دايرة محاطي  ٣

  خارجي و محيطي آن كدام است ؟
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و  ١٠تحت انتقال با هر يك از دو بردار عمود بر هم به اندازه هاي  dخط 

را به  dتصوير شود ، طول كوتاه ترين برداري كه خط  dروي خط  2٤

d كند ، كدام است؟تبديل مي  
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